

"Сб. артист" № 25 июня 1979 г.

В Центральный Комитет

Коммунистической партии Советского Союза

Генеральному секретарю ЦК КПСС,
Председателю Президиума Верховного Совета СССР

товарищу Леониду Ильичу БРЕЖНЕВУ

Дорогой Леонид Ильич!

Коллектив Государственного дважды ордена Ленина академического Большого театра Союза ССР и Кремлевского Дворца съездов сердечно благодарит ленинский Центральный Комитет родной Коммунистической партии Советского Союза и Вас лично, дорогой Леонид Ильич, за огромный новый вклад в дело упрочения всеобщего мира, в дело международной разрядки. Подписание Договора между СССР и США об ограничении стратегических наступательных вооружений, протокола к этому договору и других примыкающих к нему документов, а также совместного советско-американского комюнике, увенчало важный этап мудрой миролюбивой внешней политики нашего государства и Коммунистической партии.

Коллектив Большого театра и Кремлевского Дворца съездов своей творческой деятельностью решает одну из основных задач, поставленных историческим XXV съездом КПСС — задачу воспитания нового, духовно обогащенного, нравственно совершенного советского человека, человека с активной жизненной позицией — убежденного строителя коммунистического общества. Ваша неустанная забота о сохранении мира, дорогой Леонид Ильич, о процветании нашей любимой Родины, создает те необходимые условия, при которых возможна максимально эффективная творческая деятельность работников советского искусства и культуры по идейно-художественному воспитанию советских людей.

Подписание Договора ОСВ-2 — акт всемирно исторического значения, свидетельство последовательного миролюбивого внешнеполитического курса, определенного съездами КПСС, придает нашему коллективу новые силы и энергию, стремление работать еще лучше и лучше, отдавать весь свой талант, мастерство служению советскому народу.

Дорогой Леонид Ильич!
Сегодня, завершая свой 203-й сезон, коллектив Большого теат-

ра с гордостью докладывает Вам, что впервые разработанный в центральной практике нашей страны пятилетний план творческой производственной деятельности, на 1976—1980 гг с успехом выполняется. Поставлено много новых оперных и балетных спектаклей, с успехом проходят гастроли театра как в стране, так и за рубежом. Предстоящее в августе—сентябре 1979 г. выступление балетной группы в США несомненно будет иметь большое политическое значение, особенно в свете подписанных Вами, дорогой Леонид Ильич, советско-американских документов.

Дорогой Леонид Ильич!

Коллектив Большого театра СССР и Кремлевского Дворца съездов горячо и единодушно поддерживает результаты советско-американских переговоров и заверяет Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, что и впредь будет вдохновенно трудиться во славу советского искусства, во славу нашей великой Отчизны.

От имени коллектива

Первый заместитель генерального директора Большого театра СССР и Кремлевского Дворца съездов, заслуженный деятель искусств РСФСР

В. А. БОНИ

Секретарь партийного комитета, заслуженный работник культуры РСФСР

П. В. ЩЕНКОВ

Председатель местного комитета, народный артист РСФСР

В. А. ЛЕВАШЕВ

Секретарь комитета ВЛКСМ, заслуженный артист РСФСР

Б. Б. АКИМОВ

Письмо обсуждено и горячо одобрено на митингах, прошедших 23 июня в коллективах Большого театра и Кремлевского Дворца съездов.